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خبر و مصاحبه

 نایب‌قهرمانی تیم ملی فوتسال 
در تورنمنت تایلند

تیم ملی فوتسال ایران در چهارچوب رقابت‌های 
تورنمنت چهارجانبه تایلند دیروز )شنبه، ۲۳ فروردین( 
در سومین دیدار خود به مصاف تایلند رفت که این 
دیدار در نهایت با نتیجه ۶ بر ۲ به سود ایران به پایان 
رسید. تیم ملی فوتسال ایران در این دیدار با ترکیب 
ابتدایی سعید مؤمنی، امیرحسین غلامی، حسین 
طیبی، سالار آقاپور، مسعود یوسف به میدان رفت. 
گل‌های ایران را در این دیدار محمدحسین درخشانی، 
حسین سبزی، حسین طیبی)۲ گل(، محمدحسین 
بازیار، امیرحسین غلامی به ثمر رساندند. ملی‌پوشان 
در دیدار اول خود از روسیه شکست خوردند. سپس 
برابر کویت به پیروزی رسیدند. در دیگر دیدار امروز 
روسیه برابر کویت به برتری رسید تا با سه برد قهرمان 
این تورنمت شود. ایران با دو برد و یک شکست دوم 
شد و تایلند و کویت به ترتیب سوم و چهارم شدند.

 

بیانیه بخش رسانه‌ای تیم ملی 
فوتبال درباره اظهارات پیروانی

بخش رسانه‌ای تیم ملی اظهارات سرپرست تیم 
فوتبال پرسپولیس درباره صحبت‌های سرمربی تیم 
ملی را حاصل »سوءبرداشت« عنوان کرد. بخش 
رسانه‌ای تیم ملی فوتبال بزرگسالان نوشت: »جناب 
آقای امیر قلعه‌نویی سرمربی محترم تیم ملی فوتبال 
پس از صعود تیم ملی به جام جهانی در نشست 
خبری بازی ایران برابر ازبکستان، با احترام کامل 
درباره چهار نماینده آسیایی ایران صحبت کرد و 
دلیل نرسیدن این تیم‌ها به آنچه لیاقت داشتند را 
»سخت شدن« فوتبال در آسیا عنوان داشت. بنابراین 
به‌نظر می‌رسد سرپرست پرسپولیس برخلاف دیگر 
مدیران محترم باشگاه‌های حاضر در رقابت‌های 
آسیایی دچار سوءبرداشت شده است. در این راستا 
از مدیرعامل محترم باشگاه پرسپولیس خواهشمندیم 
به نیروهای زیرمجموعه‌اش تذکر لازم را بدهد و از 
این‌گونه صحبت‌ها که ظاهراً برای تحریک احساسات 

هواداران به زبان می‌آید، جلوگیری کند.«
 

ذکایی: حضور در اتاق VAR لیگ‌ 
برتر اتفاقی تاریخی بود

مهناز ذکایی درباره حضور خود در اتاق VAR در 
رقابت‌های لیگ برتر اظهار داشت: »به‌عنوان 
داور بین‌المللی فوتبال، مفتخرم که در نیم‌فصل 
دوم لیگ برتر فوتبال مردان ایران در سال ۱۴۰۳، 
 VAR به‌عنوان یکی از داوران دارای مدرک رسمی
در اتاق کمک‌داور ویدیویی حضور داشتم. برای 
نخستین‌بار در تاریخ فوتبال ایران، از داوران خانم 
دارای صلاحیت رسمی VAR در مسابقات لیگ برتر 
مردان استفاده شد؛ رخدادی تاریخی که بیانگر 
اعتماد به توانمندی‌های بانوان داور و گامی مهم 
در مسیر بانوان در داوری فوتبال کشور است. این 
تجربه برای من بسیار ارزشمند بود و نشان داد که 
داوران زن ایران نیز مانند همتایان خود در سطح 
آسیا و دیگر صحنه‌های بین‌المللی، شایستگی 
حضور در سطوح بالای داوری را دارند. امیدوارم 
این مسیر ادامه‌دار باشد و شاهد حضور گسترده‌تر 
بانوان در اتاق VAR باشیم. از مسئولان فدراسیون 
فوتبال، کمیته و دپارتمان داوران و تمام عزیزانی که 
با نگاه حرفه‌ای و حمایتی، زمینه‌ساز این اتفاق مهم 

شدند، صمیمانه سپاسگزارم.«

گلزنی شهریار کارساز نبود

سردار و سعید در آستانه قهرمانی 
در یکی از جذاب‌ترین و حساس‌ترین مسابقات 
هفته بیست و یکم لیگ برتر امارات، چهار لژیونر 
ایرانی حاضر در تیم‌های الاتحاد کلبا و شباب‌الاهلی 
به مصاف هم رفتند که این مسابقه به یکی از 
دیدارهای دراماتیک این فصل فوتبال امارات تبدیل 
شد. در روز غیبت مهدی قایدی ستاره اصلی تیم 
الاتحاد کلبا در این فصل، سامان قدوس در ترکیب 
الاتحاد کلبا قرار داشت و شهریار مغانلو روی نیمکت 
نشسته بود و در سمت مقابل، سردار آزمون مطابق 
معمول در ترکیب اصلی شباب‌الاهلی قرار گرفت و 
سعید عزت‌اللهی نیز از دقیقه ۶۷ برای این تیم به 
میدان رفت. در دقیقه ۶۵، نیکولاس کارتابیا کاپیتان 
و ستاره شباب‌الاهلی، دروازه الاتحاد کلبا را باز کرد تا 
تیم صدرنشین لیگ امارات از الاتحاد پیش بیفتد. 
اما شهریار مغانلو که از دقیقه ۷۰ برای الاتحاد کلبا 
وارد زمین شده بود، در دقیقه ۲+۹۰ با یک ضربه 
سر دقیق و دیدنی، بازی را به تساوی کشید. این 
نخستین‌ گل مغانلو پس از هشت بازی ناکامی 
در گلزنی برای الاتحاد کلبا بود تا تعداد گل‌های 
این فصل او در لیگ امارات این فصل، به عدد ۷ 
برسد. با وجود این این پایان کار نبود و در دقیقه 
۱۰+۹۰، ایگور گومس دروازه الاتحاد کلبا را باز کرد تا 
یاران آزمون و عزت‌اللهی به یک پیروزی ارزشمند 
و دراماتیک برسند. با این برد، شباب‌الاهلی با دو 
بازی بیشتر نسبت به الشارجه در صدر جدول 
لیگ، اختاف خود با این تیم را به عدد ۱۱ رساند. 
نکته منفی برای سردار آزمون در این هفته‌ها، 
عملکرد ضعیف او به نسبت دوران پیش از تعطیلات 
نوروز است. پس از انجام دو دیدار تیم ملی مقابل 
امارات و ازبکستان، سردار در سال ۱۴۰۴ نتوانسته 
تأثیرگذاری مستقیمی برای تیمش داشته باشد. او 
در دیدارهای اخیر مقابل شارجه، الوصل، العین و 
الاتحاد کلبا، با وجود حضور ثابت در ترکیب، ناکام 
در گلزنی یا خلق موقعیت گل بوده است. آزمون 
تاکنون در ۱۶بازی لیگ ادنوک امارات ۹گل زده و 
۴پاس گل داده، اما این روند بدون تأثیر در چهار 

بازی اخیر، هواداران را نگران کرده است.
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عملکرد ضعیف تیم ملی نوجوانان 
ایران در مسابقات کافا و تورنمنت 
باروس، به درستی نگرانی‌هایی را 
درباره کیفیت تیم عباس چمنیان 
در مسابقات جام ملت‌های زیر ۱۷ 
سال آسیا ایجاد کرده بود اما شاید 
بدبین‌ترین هوادار فوتبال ایران نیز 
تصور نمی‌کرد که داستان تیم ملی 
نوجوانان در رقابت‌های آسیایی، با 
کسب تنها یک امتیاز از سه مسابقه 
و حذف زودهنگام به پایان برسد. در 
حالی که با تصمیم فیفا، هشت تیم 
از آسیا به‌عاوه قطر میزبان سهمیه 
حضور در جام جهانی ۴۸تیمی را 
کسب می‌کردند، ایران جایی در بین 
۹ تیم آسیایی حاضر در جام جهانی 
زیر ۱۷سال ۲۰۲۵ نخواهد داشت و 
این موضوع، به خوبی بیانگر وضعیت 
اسفناک استعدادیابی و آماده‌سازی 
تیم‌های پایه در فدراسیون فوتبال 
ایران است. در ۱۳دوره حضور تیم ملی 
نوجوانان ایران در رقابت‌های آسیایی، 
این دوره از مسابقات پس از حذف 
بدون امتیاز ایران در رقابت‌های 
عملکرد  ضعیف‌ترین   ،۱۹۹۸ سال 
پسران ایران در تاریخ این مسابقات 
محسوب می‌شود. هفت گل دریافتی 
در سه مسابقه مقابل رقبایی که 
چندان از تیم‌های مطرح در فوتبال 
آسیا محسوب نمی‌شوند، زنگ خطر 
را برای آینده فوتبال ایران و دیگر 
تیم‌های پایه زیر نظر فدراسیون به 

صدا درآورده است.
 

ابهام در پروسه آماده‌سازی و انتخاب
نظر  زیر  تیم‌های  تمام  بین  در 
فدراسیون فوتبال، هیچ تیمی به 
اندازه تیم ملی زیر ۱۷سال اردوهای 
تدارکاتی و مینی‌کمپ برگزار نکرده 

اما آنچه که در عربستان دیده شد، 
تیم ناهماهنگ و بی‌کیفیت  یک 
در مقایسه با بازی اصولی و منظم 
و  ن  جیکستا تا مثل  یی  تیم‌ها
کره‌شمالی بود. اینکه چطور تیم 
ملی نوجوانان با حجم بالایی از 
اردو، مینی‌کمپ و مسابقات تدارکاتی 
نتوانسته طی هشت ماه اخیر به 
هماهنگی و کیفیت حداقلی برسد، 
سؤالی است که باید کادرفنی تیم 
و کمیته فنی فدراسیون پاسخگوی 
آن باشند. در ترکیب تیم ملی زیر 
۱۷سال و بازیکنان دعوت شده به 
این لیست نیز ابهاماتی وجود دارد. 
در مستعد بودن بازیکنان حاضر در 
این مسابقات هیچ شکی وجود ندارد 
اما بنا بر صحبت‌های کارشناسان 
مطلع در حوزه فوتبال پایه، بسیاری از 
بازیکنان مستعد و باکیفیت حاضر در 
لیگ‌های پایه تهران و کشور، فرصت 
حضور در تیم ملی نوجوانان را پیدا 
نکرده‌اند. از جمله آقای گل لیگ 
نوجوانان تهران و سایر ستارگان خط 
حمله دو تیم کیا ‌و پرسپولیس که در 
این رده سنی، بهترین تیم‌های این 
فصل فوتبال تهران بوده‌اند. ضمن 
اینکه سه بازیکن در لیست تیم ملی 
برای جام ملت‌های آسیا در هیچ 
باشگاهی عضویت ندارند که این 
موضوع نیز در نوع خود جالب است.

 
نقش کمیته جوانان چیست؟

اختیارات  یش  افزا به  توجه  با 
کمیته فنی و حضور مجید جلالی 
در فدراسیون فوتبال برای تعبیه 
کردن برنامه پیشرفت و توسعه فوتبال 
کشور، به نظر می‌رسد که نقش 
کمیته جوانان فدراسیون فوتبال 
و اعضای آن در فدراسیون از بین 
رفته و این کمیته، هیچ نقشی در 
تصمیم‌گیری‌های کلان فوتبال پایه در 
فدراسیون ندارد. عباس چمنیان که 
سابقه نسبتاً قابل‌قبولی با تیم ملی 

نوجوانان در جام جهانی ۲۰۱۷ داشت، 
در خردادماه سال گذشته نه از سوی 
کمیته جوانان، بلکه از سوی کمیته 
فنی فدراسیون فوتبال ایران به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی نوجوانان منصوب 
شد و پس از یک سال به دلیل نتایج 
ضعیف، در آستانه قطع همکاری 
دوباره با فدراسیون قرار دارد. البته 
شرایط فعلی فوتبال ایران در بحث 
آموزش و رده‌های پایه را نمی‌توان تنها 
به یک سرمربی و کادرفنی محدود کرد، 
چرا که چمنیان به زعم بسیاری از 
مربیان فوتبال ایران، یکی از مدرسان 
بادانش کنفدراسیون فوتبال آسیا در 
دو دهه اخیر محسوب می‌شود و این 

موضوع نشان می‌دهد که فوتبال 
ایران طی سال‌های اخیر، نتوانسته 
مربیانی به‌روز و آشنا با فوتبال مدرن 
دنیا برای خدمت در رده‌های حساس 

تربیت کند. پایه 
 

ناکامی‌های سریالی در رده پایه
روزگاری مسئولان فدراسیون فوتبال 
ایران با توجه به صعود تیم‌های 
»مردان« خود به جام‌های جهانی، 
به خود لقب فدراسیون پنج ستاره 
را داده بودند اما حالا ناکامی برای 
تیم‌های پایه فوتبال ایران تبدیل به 
یک عادت شده است. با توجه به 
عدم راهیابی تیم‌های ملی زیر ۱۷ 

و زیر ۲۰ سال ایران به جام جهانی، 
حالا تیم‌های پایه فوتبال ایران در 
راهیابی به جام جهانی و المپیک 
رده‌های سنی مختلف، در ۷ تلاش 
از ۸ تلاش اخیر خود ناکام بوده‌اند! 
یعنی از سال ۲۰۱۹ تا به امروز، تنها 
تیم ملی زیر ۱۷سال ایران در سال 
۲۰۲۳ موفق به حضور در جام جهانی 
شده و سایر تیم‌های پایه فوتبال 
کشور، در صعود به مسابقات جام 
جهانی یا المپیک ناکام بوده‌اند. 
این در حالیست که سایر کشورهای 
در حال توسعه فوتبال آسیا مانند 
تاجیکستان، ازبکستان، اندونزی و 
کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس، 

به سرمایه‌گذاری روی رده‌های پایه 
و پرورش اصولی بازیکنان اهمیت 
می‌دهند. این شکست بزرگ در رده 
نوجوانان در شرایطی رقم خورده که 
تکلیف رده جوانان پس از ناکامی 
به صعود در جام جهانی مشخص 
نیست و سرمربی تیم امید ایران 
نیز برای حضور در مسابقات آسیایی 
۲۰۲۵ معرفی نشده است. همه چیز 
بیانگر آن است که در فوتبال ایران، 
شرایط بحرانی‌تر از آن چیزی است 
که تصورش را می‌کنیم و شاید برای 
بهبود اوضاع، به چیزی بیشتر از 
توضیح واضحات روی پاورپوینت و 
ایده‌آل‌گرایی غیرمسئولانه نیاز باشد.

حذف فاجعه‌بار تیم ملی زیر ۱۷ سال از آسیا

آناتومی یک سقوط
گزارش یک

 چمنیان: از مردم ایران 
عذرخواهی می‌کنم

کارگروه صیانت از مسابقات هفته‌های پایانی برگزار شد

جلسه درمانی برای کنترل حاشیه‌ها
عباس چمنیان پس از حذف تیم ملی فوتبال 
نوجوانان ایران در جام ملت‌های آسیا و ناکامی 
در صعود به جام جهانی زیر ۱۷سال، اظهار 
داشت: »در ابتدا بابت این نتایج از همه مردم 
شریف ایران و مسئولان فدراسیون فوتبال 
عذرخواهی می‌کنم. قطعاً به عنوان فردی که 
مسئول اول فنی تیم بوده، به این موضوع 
معترف هستم که نتایج ما در شأن جمهوری 
اسامی ایران نبوده و بابت این موضوع واقعاً 
شرمنده هستیم. شروع خوبی در بازی با 
تاجیکستان نداشتیم اما پس از گلی که روی 
اشتباه فردی دریافت کردیم، بهتر بازی کرده 
و به گل مساوی هم رسیدیم. با این حال در 
ادامه نتوانستیم شکل کار خود در ابتدای نیمه 
دوم را ادامه بدهیم و کار خیلی سخت شد. در 
طول هشت ماهی که در تیم مسئولیت داشتم 
دیدم همه اعضای تیم مانند یک سرباز با تمام 
وجود کار کردند و هیچ‌کس کم نگذاشت. با 
این حال زحمات‌شان به جایی نرسید که مایه 
تأسف است. در این مدت فدراسیون فوتبال 
هم به خوبی از برنامه‌های ما پشتیبانی کرده و 
با پیگیری‌های مسئولان فدراسیون و دپارتمان 
جوانان، اردوهای مناسبی در داخل و خارج از 
کشور داشتیم. باید از تمام افرادی که در این 
مدت حامی ما بودند بار دیگر عذرخواهی کنم. 
از فدراسیون فوتبال، شخص مهدی تاج و همه 
افرادی که با قلب خود همراه ما بودند و از ما 
حمایت کردند کمال تشکر را دارم. بازیکنان ما 
تجربیات خیلی خوبی در طول این تورنمنت 
کسب کردند که امیدوارم در آینده به کارشان 

بیاید.«

در حالی که تا پایان رقابت‌های لیگ برتر چهار 
هفته و رقابت‌های لیگ یک شش هفته باقیمانده 
است، سازمان لیگ از برگزاری جلسه صیانت از 
مسابقات لیگ برتر و لیگ یک در هفته‌های پایانی 
خبر داد. طبق اعام سازمان لیگ، جلسه »کارگروه 
بررسی و صیانت از هفته‌های پایانی مسابقات« 
با حضور نایب‌رئیس فدراسیون و رئیس سازمان 
لیگ فوتبال ایران، دبیر سازمان لیگ، رؤسای ارکان 
قضایی فدراسیون فوتبال، رئیس کمیته داوران و 
سایر مسئولان مربوطه در سازمان لیگ برگزار شده 
است. در این نشست در خصوص نظارت بهتر و 
پایانی،  بر چینش داوران در هفته‌های  دقیق‌تر 
ــاق،  ــی و اخ ــای انضباط ــژه کمیته‌ه ــران وی ــور ناظ حض
رصد دقیق مسابقات و نظارت بر رفتار و عملکرد 
تیم‌ها، بازیکنان و رسانه‌های باشگاه‌ها و ساماندهی 
ــو  ــث و گفت‌و‌گ ــگاه‌ها بح ــواداران در ورزش ــب‌تر ه مناس
ــای  ــار بیانیه‌ه ــا انتش ــد ب ــرر ش ــاس مق ــن اس ــر ای ــد. ب ش
تحریک‌آمیز، مصاحبه‌های غیرفنی و غیرمسئولانه 
بازیکنان، مربیان و مدیران تیم و باشگاه‌ها برخوردی 
ــد  ــرر ش ــن مق ــود. همچنی ــام ش ــر انج ــر و قاطع‌ت جدی‌ت
ــرای  ــود ب ــوادار خ ــاران ه ــت همی ــگاه‌ها از ظرفی ــه باش ک
نظم‌دهی بهتر روی سکوها به‌جهت پیشگیری از 
بی‌احترامی به تیم رقیب بیش از گذشته استفاده 
کنند. با این حال برای جلوگیری از حاشیه و شرایط 
عجیب در هفته‌های پایانی، نیاز به اقدامات عملی 
برگزاری  با  نمی‌توان  صرفاً  و  می‌شود  احساس 
جلسات، اتفاقات عجیب در فوتبال کشور را کنترل 

کرد.از حواشی و جنجال‌های دیدار چادرملو و 
تراکتور گرفته تا توقف طولانی‌مدت بازی نفت 
مسجدسلیمان و نفت آبادان در لیگ یک به دلیل 
حمله یک جیمی‌جامپ به داور، همه از اتفاقات یک 
هفته اخیر فوتبال ایران بوده‌اند و انتظار می‌رود 
با بالاتر رفتن حساسیت مسابقات، شاهد اتفاقات 

بیشتری از این قبیل نیز باشیم.در چنین شرایطی، 
صرف برگزاری کارگروه صیانت نمی‌تواند برای تزریق 
آرامش به فوتبال کشور کافی باشد و اقدامات عملی و 
واکنش‌های قاطع از سوی فدراسیون و سازمان لیگ، 
تنها راه ممکن برای خاتمه دادن به حواشی سریالی 

فوتبال ایران خواهد بود.

سوژه

استعفای چمنیان پذیرفته شد
پس از نتایج ضعیف تیم ملی زیر ۱۷سال در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ عربستان سعودی و ناکامی نوجوانان ایران در صعود به جام 
جهانی، عباس چمنیان سرمربی تیم ملی نوجوانان ایران از سمت خود کناره‌گیری کرد و این تصمیم با موافقت فدراسیون فوتبال ایران همراه 
شد. همچنین هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون فوتبال در نامه‌ای به رئیس کمیته فنی خواستار ارائه گزارش عملکرد تیم ملی نوجوانان در 
جام ملت‌های آسیا زیر 17سال شد. متن کامل نامه هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون فوتبال به مجید جلالی، رئیس کمیته فنی به این شرح 
است: »جناب آقای مجید جلالی، رئیس محترم کمیته فنی، با سام و احترام ضمن قبول استعفای آقای عباس چمنیان از سرمربیگری تیم 
ملی فوتبال نوجوانان، باتوجه به عملکرد ضعیف و نتایج غیرمنتظره در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا زیر ۱۷سال که باعث حذف از مسابقات 
گردید، علی‌رغم وجود پتانسیل بالای بازیکنان در کل کشور و برگزاری اردوهای متعدد و انجام مسابقات تدارکاتی مختلف داخلی و بین‌المللی، 

با قید فوریت نسبت به بررسی کارشناسی موضوع اقدام کرده و گزارش مربوطه را جهت تصمیم‌گیری ارسال فرمایید.«

تیم‌های جوانان و نوجوانان ایران در حالی 
از رسیدن به جام جهانی فوتبال بازماندند و 
نتوانستند به این رقابت‌ها برسند که پیش 
امیدواری  انتخابی  مسابقات  برگزاری  از 
بسیاری از سوی ارکان فدراسیون فوتبال به 
خصوص مجید جلالی که نقشی انکارناپذیر 
در تصمیم‌گیری‌ها دارد، در جهت موفقیت 
از  هیچ‌یک  اما  می‌شد،  داده  پایه  تیم‌های 
تیم‌های جوانان و نوجوانان ایران نتوانستند 
به جام جهانی راه یابند و وعده‌ها عملی نشد.

اوج فاجعه آنجاست که تیم نوجوانان ایران 
بر اثر اشتباهات مکرر عباس چمنیان حتی 
موفق به کسب یک برد هم نشد و مقابل تیمی 
درجه سه از فوتبال آسیا شکست خورد تا 
پس از تنها کسب یک امتیاز از 3بازی مرحله 
گروهی از حضور در جام جهانی ۴۸تیمی 

محروم شود.
این  مقصر  اینکه  بیان  با  چمنیان  شاید 
اتفاقات است، به نوعی به دنبال التیام درد‌ها 
باشد، اما پرواضح است که او توفیقی در این 
راه به دست نخواهد آورد؛ چراکه بسیاری از 
کارشناسان فوتبال در سطح پایه به‌خوبی 
می‌دانند که او روی نام چه بازیکنان باکیفیتی 
قلم قرمز کشیده و چه استعداد‌هایی را از 

پوشیدن پیراهن تیم نوجوانان ایران محروم 
کرده است.

البته نقطه اصلی این ناکامی‌ها جایی است 
راست  دست  نقش  در  جلالی  مجید  که 
رئیس فدراسیون فوتبال و تصمیم‌گیرنده 
که  او  دارد.  دخالت  امور  همه  در  نهایی 
همچون  پرطمطراقی  جملات  با  همواره 
برنامه و دورنمای ۱۴۱۴ تلاش می‌کند افکار 
کند  خود  متوجه  را  کارشناسان  و  عمومی 
و مهر تأیید بگیرد، نقش‌آفرین اصلی این 

شکست‌هاست. 
و  نامناسب  برنامه‌ریزی  با  که  جلالی 
فدراسیون  رئیس  به  غلط  مشاوره‌های 
بحران  این  اصلی  مسبب  واقع  در  فوتبال 

است در سایه قرار گرفته و همگان چمنیان 
شکست  این  مقصر  را  جوانان  کمیته  یا 
تیم‌های  حذف  پاسخگوی  باید  می‌دانند، 
جوانان و نوجوانان ایران از جام جهانی باشد 

و خود را از دید منتقدان مخفی نکند.
جلالی چندی قبل در مصاحبه‌ای در توجیه 
برنامه ۱۴۱۴ خود این جملات را به زبان آورده 
حوزه‌های  تمام  در  وسیع  برنامه  این  بود: 
مرتبط با توسعه و پیشرفت است که قطعاً 
می‌تواند کمک شایانی به برنامه‌ریزی ارکان 
فوتبالی کرده و اتفاقات بی‌شک مثبتی را به 

همراه خواهد داشت.
برنامه  نتیجه  که  است  این  سؤال  حال 
وسیع او چه شد و آیا نباید حالا جلالی با یک 

عذرخواهی و استعفا کار را به کاردان سپرده و 
از فدراسیون فوتبال جدا شود تا ذهن مهدی 
تاج نیز بیش از این درگیر مشاوره‌های غلط و 

برنامه‌های نامناسب او نشود؟
مجید جلالی در قامت نقش‌آفرین اصلی 
حذف‌های اخیر جوانان و نوجوانان ایران 
باید پاسخگوی افکار عمومی باشد و روشن 
کند که چرا برنامه‌ریزی او حتی در سال 1404 
نیز جواب نداده، چه رسد به سال 1414! اگر 
فوتبال ایران با برنامه جلالی که نشان مشاور 
اعظم فدراسیون فوتبال و مسئول کمیته 
فنی را بر دوش دارد، تا سال 1414 پیش برود 
چه سرنوشت شومی در انتظار فوتبال ایران 

خوهد بود؟!

 فدراسیون فوتبال با مشاور اعظم آقای رئیس در حال سقوط

با مجید جلالی تا 1414 به قهقرا می‌رویم
نقد فنی

 با نزدیک شدن لیگ بیست و چهارم به ایستگاه 
پایانی خود، حساسیت‌ها هفته به هفته بیشتر 
می‌شود. در شرایطی که وضعیت داوری لیگ برتر 
در هفته‌های اخیر چندان مطلوب نبوده و حرف 
و حدیث‌های زیادی بوجود آمده است، حالا 
به نظر می‌رسد کمیته داوران با چالش جدی 
درهفته‌های آخر لیگ این فصل روبه‌رو بوده و 
کارش برای چینش داوران و جلوگیری از حواشی 
مربوط به قضاوت‌ها سخت‌تر از همیشه است.
البته که آتش حواشی از همین الان شعله‌ور 
شده و در شرایطی که دانیال مرادی رئیس 
دپارتمان داوری در صحبت‌های خود در یک 
برنامه تلویزیونی نامه باشگاه استقلال به کمیته 
داوران مبنی بر تغییر داور بازی با فولاد را تکذیب 
کرده است، باشگاه استقلال نامه این درخواست 
را رو کرد تا عدم هماهنگی بین کمیته داوران و 

ارکانش را نشان دهد.
 بعد از این اتفاق به سراغ اسماعیل صفیری 
سرپرست کمیته داوران رفتیم تا عاوه بر 
این موضوع درباره تصمیمات این کمیته و 

برنامه‌هایش برای‌ هفته‌های پایانی با توجه به 
افزایش حساسیت‌ها صحبت کنیم که او در 
جوابی غیراصولی اعلام کرد اگر بخواهد مصاحبه 
کند باید با تمامی رسانه‌ها صحبت کرده و 

تمایلی به اظهارنظر در این باره ندارد.
هرچند صفیری سکوت کرده و تمایلی به صحبت 
ندارد اما به نظر می‌رسد با توجه به حساسیت‌  
هفته‌های پایانی لیگ برتر، فدراسیون فوتبال 
باید سختگیری بیشتری به خرج داده و کمیته 
داوران هم از اتفاقات اخیر بویژه هفته پایانی 
لیگ بیست و سوم و حواشی بوجود آمده بازی 
پیکان و استقلال عبرت گرفته و با دقت نظر 
بیشتری چند هفته پایانی لیگ بیست و چهارم را 
مدیریت کنند که اتفاقات فصل قبل تکرار نشده 
و تعیین سرنوشت لیگ برتر به حرف و حدیث‌ها 
گره نخورد. بنابراین در شرایطی که کمیته داوران 
رل اصلی این ماجرا را بازی می‌کند، صفیری و 
دوستانش نقش حیاتی در هفته‌های پایانی دارند 
که باید احتیاط لازم را به خرج دهند تا قصه لیگ 

برتر امسال به خوبی و خوشی به سر برسد.

چالش سخت کمیته داوران در هفته‌های پایانی

صفیری: درباره داوری حرف نمی‌زنم!


